



పూర్తి స్థాయిలో రూ . 2లక్షల రుణమాఫీ చేయాలి

ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

నల్లగొండ సూర్యాపేట యాదాద్రి

మంగళవారం | 29 అక్టోబరు, 2024 | పేజీలు : 6

పేలుతున్న టపాసుల ధరలు



వ్యాపారుల కుమ్మక్క అనుమతి లేని అమ్మకాలు పట్టించుకోని సంబంధిత అధికారులు

ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట ప్రతినీధి: టపాసుల ధరలు రోజూ రోజూ పెరిగిపోతున్నాయి. వీటి ధరలు సహజంగానే పెరుగుతున్నాయి... లేదా వ్యాపారులు పెంచి అమ్ముతున్నారా... అన్నది ప్రజలకు మాత్రం అంతుపట్టడం లేదు. వేలాది రూపాయలు వెచ్చించి టపాసులను కొనుగోలు చేసిన అనుకున్నవన్నీ రావడం లేదని ప్రజలు వాపోతున్నారు. టపాసుల విక్రయానికి నిర్దిష్టమైన ధరలు లేకపోవడంతో వ్యాపారులు తమ ఇష్టానుసారంగా ధరలు పెంచి అమ్ముతున్నారన్నది స్పష్టమవుతుంది. కేవలం దీపావళి, కార్తీకపౌర్ణమితో పెళ్లిలు, పుట్టిన రోజు వేడుకలు, అంతిమయాత్రలకు మాత్రమే టపాసులను ప్రజలు పెద్దదం జరుగుతుంది. మిగతా రోజుల్లో వీటి అమ్మకాలు ఉండకపోవడంతో వ్యాపారులు సీజనల్ అమ్మకాల పేరుతో కుమ్మక్క ధరలను మూడింతలు పెంచి అమ్మకాలు జరుపుతున్నారు. దీపావళి సందర్భంగా జిల్లాలోని సూర్యా

పేట, కోదాడ, హూజూర్ నగర్, నేరేడుచర్ల, తిరుమలగిరి మున్సిపాలిటీల పరిధిలో టపాసులు అమ్మకాలు జరిపే వ్యాపారులు నిబంధనలను ఉల్లంగిస్తూ అమ్మకాలు చేసి సొమ్ము చేసుకుంటున్నారు. వ్యాపారులు అమ్మకాల కోసం రెవెన్యూ, మున్సిపల్, అగ్నిమాపక, పోలీస్ శాఖల నుండి విధిగా అనుమతులు తీసుకొని అందుకు అనుగుణంగా జనావాసల మధ్య కాకుండా వారు సూచించిన ప్రదేశాల్లో ప్రత్యేకంగా దుకాణాలు ఏర్పాటు చేసి అమ్మకాలు జరపాల్సి ఉంది. టపాసుల వ్యాపారులు ఆయా పార్టీల రాజకీయ నాయకుల అండదండలతో ఏలాంటి అనుమతులు లేకుండానే టపాసుల అమ్మకాలు జోరుగా చేస్తున్నారు. సూర్యాపేట మున్సిపాలిటీలో దాదాపు 40, కోదాడలో 25, హూజూర్ నగర్లో 15, నేరేచర్లలో 10, తిరుమలగిరిలో 10 దుకాణాలను ఏర్పాటు చేసిన

దీపా వళి టపాసుల ధరలు పేలుతున్నాయి. వ్యాపారులు కుమ్మక్క అమాంతం ధరలు పెంచి అమ్మకాలు జరుపుతూ ప్రజలను దోచుకుంటున్నారు. టపాసులకు నిర్దిష్టమైన ధరలు లేకపోవడంతో వ్యాపారులు ఇష్టానుసారంగా ధరలు పెంచి అమ్మకాలు జరుపుతున్నారు. ఏ వస్తువు అయినా అమ్మకాలు జరిపితే వ్యాపారులు పది నుండి 25 శాతం లాభాలు తీసుకుంటారన్నది అందరికీ తెలిసిందే. కానీ టపాసుల వ్యాపారులు మాత్రం అసలు ధర కన్నా 75శాతం పెంచి సొమ్ము చేసుకుంటున్నారు.

దుకు వ్యాపారులు అనుమతుల కోసం సంబంధిత అధికారులకు దరఖాస్తులు చేసుకున్నారు. దీనిని పరిశీలిస్తే టపాసుల అమ్మకాలు జరిపే వారు వందల్లో ఉన్నా కేవలం ఐదు మున్సిపాలిటీల పరిధిలో మొత్తం 100కు మించి అనుమతుల కోసం దరఖాస్తులు చేసుకోవడం గమనార్హం. అధికారుల నుండి కొంతమంది అనుమతులు తీసుకున్న అగ్నిమాపక నిబంధనలు మాత్రం పాటించిన దాఖలాలు ఉండవు. అనుమతుల కోసం ప్రభుత్వానికి కొంత రుసుమునే చెల్లిస్తున్నా వ్యాపారులు అధికారులకు మాత్రం వేలాది రూపాయలు ముట్టజెప్పి తమ అక్రమ వ్యాపారాన్ని మూడు వుప్పులు... ఆరు కాయలుగా సాగిస్తున్నారనే విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ఇప్పటికే ఉన్నతాధికారులు స్పందించి టపాసుల వ్యాపారుల దొపిడికి అడ్డుకట్ట వేయాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

నిర్దేశించిన లక్ష్యాలను సూరు శాతం పూర్తి చేయాలి

ప్రజాపక్షం/నల్లగొండ : ప్రభుత్వం వివిధ అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాల కింద ఆయా శాఖలకు నిర్దేశించిన లక్ష్యాలను సూటికి సూరు శాతం పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ సి.నారాయణ్ రెడ్డి జిల్లా అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో భాగంగా సోమవారం ఆయన కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని సమావేశ మందిరంలో ప్రజల వద్ద నుండి ఫిర్యాదులను స్వీకరించారు. జిల్లా కలెక్టర్ వివిధ అంశాలపై జిల్లా అధికారులతో సమీక్షిస్తూ జిల్లా అధికారులు మండల ప్రత్యేక అధికారులుగా మండలాలలో ధాన్యం కొను



గోలు, పత్తి కోనుగోళ్ళను వేగవంతం చేయాలన్నారు. ప్రజావాణిలో స్వీకరించిన దరఖాస్తులు ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరించాలని, పెండింగ్లో ఉంచవద్దని ఒకవేళ ఎక్కడైనా ఇబ్బందులు ఉన్నట్లయితే తన దృష్టికి తీసుకురావాలని తెలిపారు. మహిళా శక్తి, ఉపాధి హామీ, ఆయల్ ఫామ్ తోటల పెంపకం వంటి వాటిపట్ల ప్రత్యేక దృష్టి కేంద్రీంచాలన్నారు. ఎప్పటి ఫైళ్లు

అప్పుడే పరిష్కరించాలని, ఏ దశలోనూ జాప్యం చేయవద్దని, ఫైళ్ల పరిష్కారంలో పారదర్శకత ఉండాలని చెప్పారు. దరఖాస్తుల పరిష్కారాన్ని దరఖాస్తుదారులకు స్పష్టంగా తెలియజేయాలని అన్నారు. ఎన్.సి, ఎన్.టి, బి.సి, మైనార్టీ సంచార జాతుల సామాజిక, రాజకీయ, ఆర్థిక విశ్లేషణలో భాగంగా బి.సి కమిషన్ బృందం నవంబర్ 4న బి.సి కమిషన్ జిల్లాకు రానుందని తెలిపారు. తిరుమలగిరి సాగర్లో చేపట్టిన భూ సమస్యల పరిష్కార ప్రత్యేక ప్రాజెక్టు కింద ఇదివరకే నిర్దేశించిన లక్ష్యం ప్రకారం సర్వే, రికార్డుల పనులు పూర్తి చేయాలని ఆయన పునరుద్ఘాటించారు. ప్రజావాణి లో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ టి. పూర్ణవంధ్ర, డి.ఆర్.ఓ. శేఖర్ రెడ్డి, స్పెషల్ కలెక్టర్ నటరాజ్, జిల్లా అధికారులున్నారు.

సబ్ జైలు రిమాండ్ ఖైదీ ఆస్వత్తి నుంచి పరార్



ప్రజాపక్షం/భువనగిరిరూరల్: భువనగిరి సబ్ జైలు రిమాండ్ ఖైదీ ఏరియా ఆసుపత్రి నుంచి పరారైన ఘటన అలస్యంగా వెలుగులోకి వచ్చింది. వివరాల్లోకి వెళితే ఈనెల 22న రిమాండ్లో ఖైదీని జైలు సిబ్బంది వైద్య పరీక్షల నిమిత్తం సమీప ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి బైక్ పై తీసుకువెళ్లారు. ఈ క్రమంలోనే పోలీసుల కళ్లుగప్పి ఖైదీ అక్కడి నుంచి సైలెంట్లా పరార్ అయ్యాడు. అయితే, విషయం ఎక్కడా బయటకు పొక్కుకుండా పోలీసులు జాగ్రత్తలు పాటించారు. అనంతరం రిమాండ్ ఖైదీని తిరిగి పట్టుకుని గుట్టుచప్పుడు కాకుండా భువనగిరి సబ్ జైలుకు తరలించారు. ఈ క్రమంలో పోలీసుల అజాగ్రత్తపై పట్టణ ప్రజలు పెదవి విరుస్తున్నారు. ఆసుపత్రికి తీసుకెళ్లిన ఖైదీపై నిరంతరం నిఘా పెట్టాల్సిన సిబ్బంది అసలు ఏం చేస్తున్నారని మండిపడుతున్నారు.

ధాన్యం దిగుమతికి ప్రభుత్వ గోదాములు ఏర్పాటు

ప్రజాపక్షం/నల్లగొండ: కొనుగోలు చేసిన ధాన్యాన్ని దిగుమతి చేసేందుకు జిల్లాలోని అన్ని ప్రభుత్వ గోదాములను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని డి.సి.ఎస్.ఓ. వి. వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు. సోమవారం డి.ఎం. హరిష్ కలిసి నల్లగొండలోని ఎస్.డి.బి.ఎస్. గోదాంను సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా డి.సి.ఎస్.ఓ. మాట్లాడుతూ నల్లగొండలోనే ఎస్.డి.బి.ఎస్. గోదాం ధాన్యం దిగుమతి త్వరగా అయ్యేట్లు చూడాలని గోదాం మేనేజర్ కు సూచనలు చేశారు. జిల్లాలో ఇప్పటివరకు 325 సెంటర్లకు గాను 325 సెంటర్ల వరి ధాన్యం కొనుగోలు కొరకు ఓపెన్ చేయడం జరిగిందని సన్న వరి ధాన్యం కొనుగోలు కొరకు ప్రత్యేకంగా 82 సెంటర్లు ఓపెన్ చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. సన్నధాన్యం సన్నధాన్యమును పోసుకునుటకు వీలు కల్పించినట్లు పేర్కొన్నారు. అదేవిధంగా జిల్లాలోని అన్ని పి.సి.సి. సెంటర్ల వాళ్ళు దొడ్డు ధాన్యమును పచ్చ దారంతో కుట్టాలని సన్నధాన్యం కొనుగోలు చేసిన గన్ను బ్యాగులు తిరగ్గిసి ఎర్ర దారంతో కుట్టాలని సూచనలు చేశారు. ఇప్పటివరకు 4572 ఎంటిఎన్ వరి ధాన్యం కొనుగోళ్లు చేపట్టినట్లు వెల్లడించారు. ఓపెన్ చేసిన అన్ని పి.సి.సి. సెంటర్లలో కొనుగోలు వెంటనే చేయాలని ప్యాడి నాన్ ప్రకారంగా ఉన్నటువంటి వరి ధాన్యమును వెంటనే కొనుగోలు చేయాలని కొనుగోలు చేయని పక్షంలో వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని కేంద్రం ఇంచార్జీలకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు.



